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17.ª SESSÃO 
12.ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 17/2019 – Aos vinte e dois dias, do mês de abril do ano de dois mil e dezenove 
(22/04/2019), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua decima setima sessão e decima segunda sessão ordinária. Com 
a presença de oito vereadores, estando ausente o vereador Anderson Cleiton Alves.  Sob a Presidência 
do Vereador Antônio Augusto Maciel Filho, iniciou-se a presente Sessão, com a leitura do texto bíblico, 
Mateus 28, versículo 8-15, realizado pelo vereador Ademir Aparecido Cândido. No EXPEDIENTE, foram 

apresentadas as seguintes matérias: Atas nº. 15 e 16/2019 - foram colocadas em discussão e 
aprovadas por unanimidade; Oficio n.96/2019 – Autoria Poder Executivo. Encaminhando anexo Projeto 
de Lei n. 926/2019; Oficio n.103/2019 – Autoria Poder Executivo. Encaminhando anexo Projeto de Lei 

n. 936/2019; PROJETO DE LEI n.º926/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo 
Municipal a alienar (vender) bens da municipalidade e da outras providencias - foi encaminhado para a 
comissão de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final;  PROJETO DE LEI n.º936/2019. Autoria 
do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de credito Adicional 

Especial no orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2019 e da outras providencias - 
foi encaminhado para a comissão de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final;  Projeto de Lei 
n.º 002/2019. Autoria – Vários Vereadores. SUMULA: Dispõe sobre a denominação do CAMPO DE 
FUTEBOL DE CAMPO do Distrito de Porto Ubá, Município de Lidianópolis, Estado do Paraná e da outras 
providências – foi encaminhado para a comissão de Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI 
n.º932/2019. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a denominação da Rua Julio Pinheiro 
da Silva, localizada entre a sede do CREAS e o Campo de futebol suíço, nesta cidade de Lidianópolis e 

da outras providencias. NO EXPEDIENTE, não houve uso da palavra. Na  ORDEM DO DIA, foi 
apresentada a seguinte matéria para aprovação: PROJETO DE LEI n.º932/2019. Autoria do Poder 
Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a denominação da Rua Julio Pinheiro da Silva, localizada entre a sede 

do CREAS e o Campo de futebol suíço, nesta cidade de Lidianópolis e da outras providencias - foi 
colocado em segunda Discussão e votação e aprovado por unanimidade. Nas EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, fizeram uso da palavra: ROSANA ROCHA DA SILVA. Boa noite a todos, senhor João, vice-

prefeito Cido, Leslie, senhores vereadores e Beramar. Nós estamos completando um ano de feira livre 
do produtor rural de Lidianópolis, então nessa sexta-feira será comemorado isso e a gente estende o 
convite a todos os vereadores, as pessoas presentes e também aos cidadãos de Lidianópolis, a cada um 
que tem prestigiado em toda sexta-feira a feira do produtor que tem sido um sucesso e conforme o 
próprio Odair e alguns vereadores falaram esses dias que pertence ao conselho rural. Ela tem sido um 
momento de lazer e uma fonte de renda para os produtores rurais e isso é importante porque dentro da 
proposta colocada por cada um de vocês, eu acredito que cada um fez essa proposta dentro das casas 

dos agricultores e ela está sendo sucesso. A cada dia a mais com presença não só do pessoal de 
Lidianópolis, mais um pessoal que está vindo de fora e a ajuda de cada um de vocês que fizeram dela 
um sucesso, a Secretaria de Agricultura, a Secretaria de Esportes que estão diretamente ligado ao 
sucesso e também tem o urbanismo e tantos outros que deram assistência porque sabemos que uma 

administração ninguém faz sozinho. Então é preciso que todos estejam imbuídos no mesmo sentido de 
desenvolvimento. Dar os parabéns que fizeram, principalmente os feirantes, dessa feira um sucesso. 
Obrigada. DORIVAL CAETANI. Boa noite presidente, vice-prefeito Buzato, João Ronque, vereadores, 

vereadoras, Dr. Leslie e secretário Beramar. Só peguei um pouco a palavra, eu vou convocar em ata, 
eu como presidente da comissão de finança e orçamento, eu quero sentar-se junto com a Luciana e o 
vereador Odair após a sessão, a convocação fica para nós analisarmos dois projetos de lei o 927 e o 
931. Então vamos nos sentar por uns dez minutos para nós discutirmos esses dois projetos e fica a 
convocação através da ata. Eu estou um pouco preocupado, aproveitando que o Buzato está aqui, no 
ano que vem já é ano político e eu não sei mais em que situação está o nosso parque, a gente é 

cobrado direto e no ano que vem se nós não comprarmos e pagarmos, no ano que vem já não dá mais 
legalidade por ser ano político. Então, sempre estão cobrando e a câmara tinha sim um desejo que isso 
fosse comprado, que comprasse nesse ano para sentarmos e fazermos um planejamento para o futuro, 
todos os vereadores são interessados nisso e quando dá uma acalmada a gente vai se perdendo, não 
que não estão andando e mexendo, mas a gente tem desejo de que compre logo para fazer um 

planejamento desse parque industrial, não é uma cobrança obrigatória, mas é uma cobrança 
construtiva, isso é muito importante a gente estar discutindo. Acredito que já está concretizado pelo o 

que conversamos, mas isso é muito importante para nós Buzato com aquele acordo que fizemos todo 
mundo juntos, não que somos chatos, mas isso é uma ação boa para a gente estar pregando e falar 
mais uma conquista, está ali o parque industrial. Eu agradeço, vamos para Londrina cedo levar paciente 
e na volta passar na COHAPAR, está destinado para Curitiba, mas pode ser protocolado em Apucarana. 
Então seria isso, muito obrigado e nos sentarmos com a nossa comisso por uns dez minutos para 
discutir os dois projetos. ANTÔNIO AUGUSTO MACIEL FILHO. Pessoal, estive no cartório eleitoral e hoje 
começou a biometria, então eles passaram para a gente os documentos que precisa levar para fazer a 

biometria, o contrato de aluguel, contrato de arrendamento ou a  conta de luz, ou conta de água, conta 
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telefônica, envelope de correspondência, o INCRA, passaporte, carteira de trabalho, carteira 
profissional, título de eleitor, CPF, RG, carteira de motorista. Esses são os documentos que precisa para 
fazer recadastramento biométrico. Como não tem mais nada vamos encerrar a sessão. Com a proteção 

de Deus e a presença de 8 vereadores eu declaro encerrada a 12º sessão ordinária do dia 22 de abril de 
2019. Muito obrigado a todos.  E, nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi 
gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será 
afixada em Edital para análise e aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e os demais 
vereadores. 
 

 
 

ANTONIO A. M. FILHO                                     ODAIR JOSE BOVO 

Presidente                                                    1º Secretario 
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